reformierte kirche furttal







Dienstag, 2. Juli 2019 oder Mittwoch, 3. Juli 2019 oder Donnerstag, 4. Juli 2019

Reformierte Kirche Furttal
Ortskirche Dällikon
Buchserstrasse 2
8108 Dällikon
Tel. 043 388 60 65
irina.dedecius@zh.ref.ch
www.kirche-furttal.ch
www.facebook.com/kirche.furttal

Liebe Seniorinnen – liebe Senioren

Unsere Reise führt uns in diesem Jahr an den Zugersee, wo wir eine Schiffsrundfahrt geniessen. Das Mittagessen nehmen wir auf dem Schiff ein.

Unsere Reiseroute:

Dänikon/Dällikon – Autobahn – Schindellegi – Biberbrugg– über den Raten – Zug – Baar - Hausen – Türlersee - durchs Reppischtal nach Birmensdorf -Dällikon/Dänikon (Ankunft: ca. 17.45)

Wir fahren am

Dienstag, 2. Juli 2019

Mittwoch, 3. Juli 2019

Donnerstag, 4. Juli 2019

Reservieren Sie Ihr Wunschdatum bitte frühzeitig. Die Anmeldungen werden nach dem Eingangsdatum berücksichtigt.

Kosten entstehen Ihnen lediglich für den Kaffeehalt, Ihre persönlichen Getränke sowie für das Dessert, falls gewünscht.

Der Carmäleon-Car steht wie folgt bereit:

Dänikon beim Gemeindehaus 8.15 Uhr

Dällikon Schulstrasse beim Gemeindehaus 8.30 Uhr

Eingeladen sind Seniorinnen und Senioren sowie ihre Ehe- und Lebenspartner, die in Dällikon und Dänikon wohnhaft sind.

Andere Begleitpersonen können nur aus medizinischen Gründen mitfahren. Hunde dürfen nicht mitgenommen werden.

Wir freuen uns auf eine unvergessliche Reise!

Politische Gemeinden Dällikon und Dänikon Reformierte Kirchenpflege Furttal (Ortskirche Dällikon)

Ich nehme am Ausflug teil und wünsche folgendes Datum:

2.7.2019 oder 3.7.2019 oder 4.7.2019 (Bitte Wunschdatum unterstreichen)

Name:	
Vorname:	
Adresse:	
Telefon:	
Handy:	
E-Mail:	
Mittagessen:	Fleisch oder Vegetarisch (Gewünschtes bitte unterstreichen)

Bitte bis spätestens 17. Juni 2019 einsenden an:

Reformierte Kirche Furttal Irina Dedecius Buchserstrasse 2 8108 Dällikon